
令和３年１月１５日 

 1 / 4 

 

令和２年度 保育アンケート結果 

 

 

１）園長挨拶 

 日頃より、保育園運営に対しましてご理解およびご協力をいただきありがとうございます。 

 1 月 7 日に「緊急事態宣言」が発令されました。みぞのくち保育園といたしまして、マスクの着用・検温・換気・消毒

の徹底・子どもたちの体調の変化を見のがさないなど、今後も感染防止対策に努めてまいります。各ご家庭に置か

れましてもお子さまの体調管理を、宜しくお願い致します。 

保育に目を向けてみますと、我々は自立できる力・人と関わる力・学ぶ（学ぶ目を育てる）力を大切にしながら保

育に当たっております。自立する力は生活面（食事・排せつ・着脱）などですが、保護者の皆様、保育者の介助を受

けながら 3 歳ぐらいには自分でできるようになっています。人と関わる力・学ぶ力は小学校に上がった時、自分の力

を発揮できるという事が大変重要になります。自己発揮するためには自信がないとできません。人に愛されている、

人から必要とされていると感じることが大きな自信へと繋がります。子どもたちの好きなこと、得意なことは一人ひとり

違うため、自信をつけてもらうための環境をどのように整えていくか、また、自信が持てたときどのように発揮できる場

を設けるか十分に配慮していきたいと考えています。沢山遊ぶことで学ぶ（学ぶ目を育てる）力が身につきます。物

を与えすぎず、工夫することを大切にしていきます。できたことや頑張ったことは共に喜んでいきます。 

これからも精一杯、保護者の皆様と一緒に悩んで共に喜び合える園でありたいと思っております。 

今後とも宜しくお願い致します。 

 

２）お寄せいただいたアンケートについて 

◇アンケート集計結果報告 (回収率約98%、うちWeb回答89%) 
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 保育方針・・・・・・・・・満足83％、概ね満足17％ 

 保育内容・・・・・・・・・満足78％、概ね満足22％ 

 施設環境・・・・・・・・・満足63％、概ね満足37％ 

 行事・・・・・・・・・・・・・満足76％、概ね満足19％、やや不満5％ 

 安全管理・・・・・・・・・満足66％、概ね満足32％、やや不満2％ 

 保護者との関係・・・満足69％、概ね満足29％、やや不満1％ 、不満足1％ 

 コロナ対策・・・・・・・満足68％、概ね満足31％、やや不満1％ 

 

◇ご意見等についての回答 

◎いつも我々より長い時間子どもを見てくださってありがとうございます。あまり保育園での話をしてくれないのですが、楽し

んでいるようです。これからも毎日楽しくよろしくお願いします。 

◎今までいろいろお世話になりました。コロナ禍のなか、先生方みんなリクスを負えなから、精一杯保育に努めていただい

てありがとうございます。子供も毎日精神的に安定して過ごせているようで本当に助かります。来年からもよろしくお願いし

ます。 

◎毎日の消毒など大変だと思います、いつもありがとうございます。子どもの人数が多い中、先生方一人一人がクラスの子

以外の子どもにも気さくに話しかけてくれてアットホームな雰囲気が伝わり安心して、お任せできると感じております。いつ

もありがとうございます。 

◎今年はコロナ禍で大変な中、保育園に毎日預けられた事に本当に感謝しております。本当にありがとうございました。

日々成長して色々なことができるようになってニコニコの笑顔で園での様子を話してくれる姿を見ると、先生方の愛ある

日々の保育のお陰だと実感する毎日です。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

◎いつもお世話になっております。登園中だけでなく、育児やしつけの事でも不安な事がある時は、担任の先生に相談させ

て頂いていて心強く思っています。今後とも宜しくお願いします。 

◎コロナ禍で衛生管理をしながらの保育の実施・児童への衛生指導、先生方の細やかな心配りなどとても助かります。普

段にも増して大変かとは思いますが、これからもよろしくお願いします。 

◎毎日の消毒や換気作業は大変なご負担だと存じます。在宅勤務ができない職種なのでご迷惑をおかけしますが、宜しく

お願い致します。 

◎毎日の保育ありがとうございます。コロナ対策など、例年にまして業務が増えていることと思います。改めて感謝いたしま

す。 

他保育園、幼稚園が運動会全面禁止なども聞くなか、子どもたちの成長、経験を組んでいただき、実施の決断また準備、

当日の配慮などしていただき、子どもたちにとってよい経験になったと思います。まだ先が見えないなかですが、よろしく

お願いいたします。 

◎子供の成長ペースに合わせて保育や行事内容を工夫したり、補助を付けていただき、無理なくまた出来る所は頑張れ
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るようにサポートしていただけているのでありがたいです。何より子供が保育園に行く事を楽しみにしてくれているのが皆さ

んに大事にされている事の証だと思います。まだ終わりの見えないコロナ禍。状況に応じた感染対策と、家庭に周知が必

要な事があればこれからも小まめに連絡いただければと思います。何より大変なご職業だと思います。職員の皆様にお

かれましては、何卒ご自愛いください。 

◎コロナ禍において、遠足や保育参加など実施できない事が多いのは大変残念ですが、園、先生方皆様が最新の注意と

対策にて可能な限り日常の生活を保てるようご尽力頂いているのが大変ありがたく感謝いたします。せっかくの運動会で

喫煙があったりと、先生方、子供達の努力を踏みにじるような保護者の行動があったことが大変腹立たしく恥ずかしく残念

に思います。最近は難しい世の中ですが、本来ならもっと先生方が保護者を律し教えて頂くことが簡単にできる雰囲気に

なると私たちも子供の成長の環境や知見を学べるのにな、と、思います。すみません。引き継ぎどうぞよろしくお願いしま

す。 

◎迎えの時などその日の子供の様子を伝えて下さりありがたく思います。保育園での様子が分かり安心します。 

◎いつも子供達に愛情持って接していただきありがとうございます。今年は例年と異なる状況の中、子供達の楽しみは極力

減らさず、イベント等も工夫してくださり、とても感謝しています。園生活も残り少なく寂しいですが、みぞのくち保育園のお

世話になり本当によかったなと思っています。 

◎先生が、毎回、その日の様子を詳しく教えてくださるので、大変ありがたいです。娘は、保育園から帰ってくると、いつもご

機嫌なので、今日も楽しく過ごせたのだなと嬉しく思います。 

 

その他、たくさんの励ましのお言葉をいただきました。どうもありがとうございました。 

 

 

意見： ►給食だよりなどのおたよりは紙での配布をやめているのかと思いますが、携帯だと大変見づらいので、出来れ

ば紙での配布をお願いしたい 

健康診断の結果は、実施後に Kidsly に入力いただいているのかと思いますが、入力されたこと自体に気づか

ないため、Kidslyで連絡がほしい。(健康診断が実施されました、結果はこちらから確認できますなど) 

外用上着の用意のお願いなど、ロッカーの上に案内が貼ってあることがありますが、見落としそうなので Kidsly

などでも知らせてほしい 

朝の準備や帰りの準備について、今までのやり方から変更される場合は、Kidslyなどで知らせてほしい 

 

回答： キッズリーに関して、様々なご意見を頂戴いたしました。携帯で見づらい事もあるかとは思いますが、園からの

各種お知らせ及びアンケートはキッズリーで配信させていただきます。但し、紙での配信を希望される方はお申

し出ください。対応させていただきます。配信した手紙等は、クラスの掲示板でも掲示いたします。ご確認お願

い致します。 

意見： ►いつもありがとうございます！息子もとても楽しく通園しています！！ 

いろんな遊びを取り入れてくださりありがとうございます。 

一点、お昼寝のお布団で遊ぶ、お布団山の遊びだけ、ちょっとこの時節柄に気になっています。 

担任の先生方、子供が大好きな気持ちが伝わってきて、愛ある保育でありがたいです。これからもよろしくお願

いします。 

回答： ご心配をおかけいたしました。今後注意してまいります。 
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意見： ►延長保育について補食がいらない短時間の延長希望者に補食代なしで延長が受けれるといいなと思いま

す。 

回答： 子どもたちの健康面への配慮から、補食無しの対応はしておりません。お迎えに来た時点で補食を途中で切り

上げることは可能です。 

意見： ►保育園の先生方が大変なのは重々承知ですが、夕方に kidsly であげてもらっているクラスフォトの枚数をもう

少し増やして頂けたら嬉しいです。保育園での様子が見れると毎回楽しみにしています。写真に写っていると

仕事や家事の活力にさせてもらってます！！！よろしくお願いします！ 

回答： 毎日のクラスフォトの写真は子どもたちの活動の様子を伝えさせていただくものとして投稿させていただいている

ので、限られた枚数ではありますが、基本的には今までの枚数のままで、活動の様子をお伝えさせていただき

たいと思います。 

意見： ►コロナ対策での保育園の出入りに関して、小学生の出入りがみられており、対応が十分ではないと感じる。 

しかし、この状況でも、園での生活を充実させてくれており、行事なども考慮して実施してくれていることに大変

感謝しています。 

回答： ご心配をおかけいたしました。今後も感染症対策の一つとして、園児及び保護者様一人の入館とさせていただ

きます。ご協力をお願いするとともに、注意喚起に努めます。 

意見： ►今年度はコロナ対策をいろいろ講じていただき、ありがとうございます。 

感染者が増えつつあり、いつ誰が感染してもおかしくない状況ですが、もし同じクラスのお友達が感染した場合

はどのような保育体制になりますか。濃厚接触者として、自宅待機になるのでしょうか。 

回答： 令和2年9月24日付で法人よりお知らせした通りに実施いたします。 

・保育園の職員、保護者、園児が新型コロナウィルス感染症に罹患した場合、川崎市と協議の上で、一部もしく

はその全てを臨時休園とする可能性があります。 

・開園中にそれが判明した場合、その状況に合わせて一部もしくは全保護者にお迎え要請をすることがありま

す。その際は、速やかにお迎えをお願い致します。 

・川崎市より指示があり地域で著しく拡大している場合には臨時休園する場合があります。 

・夜間やお休みの際、園児、保護者がＰＣＲ検査を受けることになった場合は、園の緊急連絡先に必ずご連絡く

ださい。 

 


